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1-A equac,:ao X+2Y —»- XY, representa uma reac,‘ao cu1a equacao da velocidade
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Indique o valor da constante de velocidade, para a reagio dada, sabendo que, quando a
concentracdo de x é 1 M e ada Y é 2 M, a velocidade da reagéo é de 3 mol/L . (0,5

ponto)

a) 3,0. P15 ¢) 1,0. d) 0,75.

e)0,5.

2 - Na reagdo de dissociagao térmica do Hlg, a velocidade de reagéo é proporcional ac
quadrado da concentragdo molar do HI. Se triplicarmos a concentragdo do HI, a

velocidade da reagéo: (0,5 ponto)

a) aumentara 6 vezes. =xl J {z,
“yyaumentara 9 vezes. \/ \CBNZE \/L

c) diminuira 6 vezes.
d) diminuira 9 vezes.
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3- Experimentalmente, observou-se gue a velocidade de formacao da substancia c, atraves

da reagao:
2Ag+Bgy ——— Cg

é independente da concentragdo de B e guadruplica quando a concentragdo de A e
dobrada. Determine a expressao de velocidade (v) da reagéo, admitindo-se que k é a

IR

constante de velocidade da reacéo. (1,0 ponto)
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4 - (Pucsp) A seguir sdo apresentados alguns pares de estruturas: (0,5 ponto)

WA’\)
[) HC—CH,—OH  HO—CH,—CHy —7 ~©

M HC—CH—OH  H;C—0—CHs Fuvony
I} HyC—CHy—CH3  HyC=CH—CHg

HC_~ CHy HC_ M /Soﬂu‘ﬁ
4 c=c c=C oy’
P £
H H H CH,
H
" H\c_c/cu3 o e
i Y s
H c H Chy
o
7 o
)ﬁ HsC— c H—c_ ML Tanaun
No—cHg 0—CH,—CHy

Quais os pares de estruturas que sdo isbmeros entre si?
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5 - (Ufrrj) O butanoato de etila € um liquido incolor, empregado como esséncia artificial em
algumas frutas, como, por exemplo, o abacaxi e a banana, sendo isémerc do &cido hexandico.

O tipo de isomeria plana presente entre o butgnoato de etila e o &cido hexandico é de: (0,5 °

ponto) _# . @
CHyCHa =R =CL 5 -y Qg CHer ChaCMs Sl C g

a) cadeia. (Bujqrete 9€ ¢h\y A= HOXAMRIS

b) posi¢ao. (e54en) ( PBage con3s K he)

¥ fungéo.

d) metameria.

6 — cite o tipo de isomeria plana entre os compostos em cada caso(1,0 ponto)
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